
Чедомир Јовановић: Србији нико није поставио као услов за улазак у ЕУ да призна Косово
четвртак, 15 децембар 2011 09:16

БЕОГРАД - "Све што се дешава око не добијања кандидатуре Србије за улазак  у ЕУ наш
је велики заједнички неуспех", рекао је председник Либерално-демократске партије
Чедомир Јовановић гостујући у емисији "1 на 1" Радио – телевизије Војводине.

  

"Неуспех је велики без обзира што смо учинили све да би тај улазак афирмисали,  пре
свега покретом Преокрет, у који нисмо ушли као странке већ као грађани", нагласио је
Јовановић.

  

Он је истакао да су веома слаби европски потенцијали у странкама,  и да  је потребно
изаћи са више од једног плана као што је Преокрет.

  

"Потребан је преокрет у економији, у политици, у војвођанској аутономији, у свему, 
потребна је разрада једног већег плана", нагласио је Јовановић.

  

Јовановић је на питање да ли му је у недавној посети Немачкој напоменуто да Немачка
очекује од Србије да Србија као услов за улазак у Европску унију призна Косово,
Јовановић је одговорио да нико није поставио такав услов ни пред Тадића ни пред
Дачића.

  

"Дачић не говори истину зато што је неспособан да уради послове који су пред њим, да
афирмише европску политику, Дачић је неспособан и неодговоран. Дачић ради оно што
претпоставља да ће да ради Тадић или оно што је Тадић већ урадио", рекао је
Јовановић.
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Он је коментаришући Резолуцију 1244 Уједињених нација  рекао да и Тачи и Тадић виде
корист Резолуције 1244 и додао да је то документ који у потпуности имплементира
споразум из Рамбујеа који је Србија одбила.

  

"Резолуција 1244  је документ о коме ово друштво ништа не зна. Држе се Резолуције
1244 зато што не могу да одговоре зашто смо неуспешни у европским интеграцијама,
нема никакве политике, у сваком тренутку се размишља о рејтингу и партијском интересу
и да је ово друштво затровано и да је ово друштво лакше тровати даље него га
оздравити", нагласио је Јовановић.

  

Он је за ЛДП рекао да су грађани ту странку направили да би ову земљу променили.

  

"ЛДП не може у овој земљи ништа да промени ако будемо таоци ровова у које су нас
увукли још пре 10, 15 година. Потребне су реформе, реформе образовања, реформе
социјалног осигурања, реформе пензионе политике, реформе целог друштвеног
система. Није довољно паразитирати, ми не можемо као чопор ништа да урадимо", рекао
је Јовановић.

  

Према његовим речима све што се дешава резултат је Тадићеве политике.

  

Излаз  је у спремности Демократске странке да прихвати чињеницу да није у праву, да
прихвати  идеју преокрета, да је подрже чак и више, да почну да воде политику која
пролази тест реалности, иначе нека праве политику у троуглу са Дачићем и Николићем",
рекао је председник ЛДП.

  

Он је истакао да је реална политика за Косово и Метохију престанак провокација.

  

"Немојте да трујемо народ на Косову, не можете балванима у 21. веку водити политику.
За људе на северу Косова имам бескрајно разумевање, за све на северу Косова је
одговоран Београд", рекао је Јовановић.
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"Зашто грађанима сервирају оно што је сервирао Милошевић 90-их година, хоћу да
кажем да се ДС понаша као Милошевић 90-тих година. Желим да ЛДП сарађује са ДС, а
не на политици са којом сарађују са Дачићем, Вучићем", рекао је Јовановић.

  

"Каква је политика Војводине без Европске уније? Нека кажу овом друштву истину шта
се дешава у Србији, шта је циљ нашег друштва, у којим временским роковима се
одлучује?", истакао је он.

  

Председник ЛДП је рекао да је апсолутно за стање у држави одговорна Демократска
странка.

  

"Тадић је и председник и судија и тужилац и министар и све и тест возач у Фијату. Људи
у овој земљи ће морати да преузму одговорност за будућност ове земље и мораће да
мало више размишљају о томе на самим биралиштима", рекао је Јовановић.

  

(РТВ)
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